

朝方专列运送中国遇难者遗体 and 伤员回国

新华社

北京时间25日深夜,朝鲜安排的专列从平壤出发,运送此前在重大交通事故中遇难的中国同胞遗体和伤员回国。朝鲜最高领导人金正恩亲自到车站送行,再

次向中方表达对遇难者及家属的深切哀悼,并登上列车慰问伤员。朝方派出党和政府多名高级官员乘专列随行护送。中国驻朝鲜大使李进军、使馆和外交部工作组及医疗专家乘专列同行。

当天,金正恩等朝鲜领导人向中国领

导人发来了慰问电。

北京时间26日上午9时,专列顺利抵达辽宁沈阳。民政部副部长高晓兵代表中方迎接。中方相关部门、地方政府等各方面将继续协助家属做好有关善后工作。

人民空军多型多架战机绕飞祖国宝岛



新华社 张玉清 张汨汨

人民空军26日出动轰-6K等多型多架战机,绕飞祖国宝岛,用战机的航迹丈量祖国大好河山。

26日上午,人民空军多型歼击机、多型预警机、多型侦察机和轰-6K战机,从空军多个机场起飞,成体系开展海上方向实战化军事训练。轰-6K等多型战机编队飞越宫古海峡和巴士海峡,实施了“绕

岛巡航”训练课题。

宝岛在祖国怀中,祖国在我们心中。捍卫祖国的大好河山,是人民空军飞行员的神圣使命。

4月18日以来,空军连续多次出动轰-6K等战机绕飞祖国宝岛,锤炼提升维护国家主权和领土完整的能力。

空军新闻发言人申进科在空军驻福建某空防基地表示,按照“空天一体、攻防



兼备”战略目标,空军深入开展海上方向实战化军事训练,备战打仗能力发生历史性变化。人民空军有坚定的意志、充分的信心和足够的力量,捍卫国家主权和领土完整。

最高法宣判 法国迪奥尔公司商标申请驳回复审行政纠纷案

新华社 丁小溪 罗沙

最高人民法院26日对克里斯蒂昂迪奥尔香料公司与国家工商行政管理总局商标评审委员会商标申请驳回复审行政纠纷案公开开庭审理并当庭宣判。合议庭当庭决定,撤销一审、二审判决,并判令商标评审委员会重新针对涉案商标作出复审决定。

最高人民法院副院长、二级大法官陶凯元担任本案审判长。本案中,迪奥尔公司通过世界知识产权组织国际局,向澳大利亚、丹麦、芬兰、英国、中国等提出领土延伸保护申请。2015年7月,国家工商行政管理总局商标局向国际局发出申请商标的驳回通知书,以申请商标缺乏显著性为由,驳回全部指定商品在中国的领土延伸保护申请。迪奥尔公司向商标评审委员会提出复审申请,但并未得到商标评审委员会的支持,遂提起行政诉讼。一审、二审法院均未支持迪奥尔公司主张。迪

奥尔公司不服,向最高法申请再审。

合议庭经过审理后认为,本案中,商标局并未如实记载迪奥尔公司在国际注册程序中商标类型作出的声明,且在未给予迪奥尔公司合理补正机会,并欠缺当事人请求与事实依据的情况下,迳行将申请商标类型变更为普通商标并作出不利于迪奥尔公司的审查结论。商标评审委员会在迪奥尔公司明确提出异议的情况下,对此未予纠正的作法,均可能损害行政相对人合理的期待利益,有违行政程序正当性的原则。据此,合议庭当庭宣判,判决撤销一审、二审判决及被诉决定,判令商标评审委员会在纠正关于申请商标类型不当认定的基础上,重新针对申请商标的领土延伸保护申请作出复审决定。

最高法在本案中指出,作为商标申请人的迪奥尔公司已经根据马德里协定及其议定书的规定,完成了申请商标的国际注册程序,以及我国商标法实施条例规定

的必要声明与说明责任,而申请材料仅欠缺部分视图等形式要件的情况下,商标行政机关应当充分考虑到商标国际注册程序的特殊性,本着积极履行国际公约义务的精神,给予申请人合理的补正机会,以平等、充分保护迪奥尔公司在内的商标国际注册申请人的合法权益。

最高法有关负责人表示,优化国际商标注册程序,是我国积极履行马德里协定在内的国际公约义务的重要体现。最高法通过本案的司法审查程序,纠正了商标行政机关关于事实问题的错误认定,强化了对行政程序正当性的要求,充分体现了司法保护知识产权的主导作用,为国际商标申请人提供了及时有效的司法救济,全面保护了境外当事人的合法权利,进一步树立了我国加强知识产权司法保护的负责任大国形象。

部分全国人大代表、政协委员、知识产权学者代表、世界知识产权组织代表、部分驻华使节以及社会公众旁听了庭审。

东风-26导弹 列装火箭军

新华社 梅常伟

国防部新闻发言人吴谦26日在国防部例行记者会上,回答有关火箭军列装新型号武器装备的问题时表示,列装火箭军部队的新型号武器装备是东风-26导弹。该型导弹经过试装、试用和作战检验,具备了整建制装备部队的条件。授装后,已正式进入火箭军战斗序列。

吴谦介绍,东风-26导弹是我国新一代中远程弹道导弹,具备以下四个特点:一是具有完全自主知识产权,是我国自行研制的武器;二是战斗部核常兼备,既可遂行快速核反击任务,也可遂行常规中远程精确打击任务;三是打击目标陆海兼备,具备对陆上重要目标和海上大中型舰船精确打击能力;四是融合了多项新技术,通用化集成化信息化水平高。

吴谦强调,中国自卫防御的核战略和首先使用核武器的核政策没有任何改变。

最高检部署开展 监督维护在押人员 合法权益专项活动

新华社 白阳

记者26日从最高人民检察院获悉,最高检将自2018年4月至2019年12月在全国检察机关开展“监督维护在押人员合法权益专项活动”,着力监督解决在押人员人权保障方面存在的突出问题。

据悉,这次专项活动重点开展三方面工作:一是依法维护监狱罪犯等在押人员获得刑事奖励权、休息权、劳动报酬权、会见权等法定权利,促进提高监管改造质量。监督监狱严格落实惩罚和改造相结合的原则;严格监督监狱、看守所依法组织在押人员参加劳动,落实劳动报酬;依法监督维护在押人员的会见律师权等诉讼权利,积极探索开展重大案件侦查终结前讯问合法性核查,坚决预防和纠正超期羁押。二是依法监督打击“牢头狱霸”和体罚虐待等违法行为,依法加强监管场所安全防范检察、被监管人死亡和监管事故检察,切实保护在押人员的生命权、健康权、人格权。三是加大办理羁押必要性审查案件力度,最大限度减少不必要羁押。

根据实施方案,各级检察机关要认真梳理在专项活动中发现的在押人员合法权益保护方面存在的突出问题,集中向同级法院、公安机关、司法行政机关及监狱、看守所反馈,提出有针对性的解决问题的建议意见。同时认真剖析自身的刑事执行监督工作是否到位,梳理检察监督中存在的问题和困难,采取切实有效措施予以解决。

最高检要求,各级检察机关要认真贯彻落实中央关于总体国家安全观、加强人权司法保障的要求,牢固树立治本安全观,依法履行刑事执行监督职责,坚决监督纠正和预防减少侵犯在押人员合法权益违法行为,建立健全保障在押人员合法权益长效机制,进一步加大对监狱、看守所在押人员人权保障力度,促进提高监管场所提高监管改造质量,促进提高罪犯改造质量、降低罪犯刑满释放后重新违法犯罪率,更好维护在押人员合法权益和社会安全稳定。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险